

MICHALOVCE 27.6. a 30. 6. 2009

EXPLÓZIA LÁSKY A NOVÉ VECI OD JEŽIŠA

"Lebo takto hovorí vysoký a vznešený, ktorý obýva večnosť, ktorého meno je Svätý: Bývam na výsosti a na svätom mieste a s tým, kto je zdrteného a poníženého ducha, oživujúc ducha ponížených a oživujúc i srdce zdrtených."

Iz.57.15

A opäť sme v nami obľúbených Michalovciach, ktoré tak veľmi túžia po Bohu a Jeho zásahoch. Žije tu mnoho ľudí a už z vlastnej skúsenosti vieme, že úprimne hľadajú Boha a Jeho nežné dotyky a mocné objatie, ktoré

zvlášť v dnešných časoch je priam prepotrebné, aby nás posilnilo, upevnilo vo viere a presvedčilo o nekonečnej Božej láske oproti nám. Svet sa zmieta v kríze, ľudia strárajú, padajú do skepsy a nevedia, kde

hľadať odpovede na svoje otázky, tápajú, ale my vieme, čo potrebujú. Ježiša a Jeho nesmiernu lásku, potrebujú zažiť mocnú explóziu Jeho lásky. Hallelujah! Preto sme tu my dnes v sobotu 27. júna na Hlavnej ulici v Michalovciach a už máme na pódiu rozloženú aparáturu, v plnom prúde beží precvičenie niektorých Boha chváliacich piesní z repertoáru skupiny Oáza, posledné scénické úpravy. Keď je všetko pripravené, postaví sa pred mikrofón na tribúne brat starší Tomáš a začína príhovor k tým, ktorí si naokolo posadali na lavičky, či okolité múriky s očakávaním, čo sa tu bude diať. „Sme cirkev fungujúca takmer dvadsať rokov a na našich Bohoslužbách sme videli veľa zázrakov.“ Potom pozýva prítomných aj na utorňajšiu akciu v blízkom kultúrnom stredisku, povie im, že budeme chváliť a oslavovať nášho Boha, lebo sa Mu to páči a vypočujeme si kázeň nášho pastora. Ešte zažela dobrý večer požehnaný a Hlavnou ulicou sa rozozvučia melodické tóny oslavných chválospevov v podaní slúžiacich sestier a bratov za doprevádzania hudobných nástrojov. V intermezzách chvál sa dozvedáme z výpovedi



Pastor a skupina Oáza v Michalovciach mocne oslavujú Boha



Rozhodli sa pre Ježiša

našich súrodencov, prečo je dôležité osobne sa stretnúť s Bohom, zveriť sa Mu do jeho rúk a ako sa to prihodilo im. Napríklad sestra Paťa vyzná pred všetkými, ako dostávala síce doma veľa lásky, ale bez Boha. Ako sa jej v istom bode života začalo všetko rúcať, prichádzali prehry, choroby až raz stretla človeka, ktorý jej povedal, že je bez Boha hriešna, že Boh existuje a veľmi inteligentne, nadprirodzene riadi tento svet a že ju, práve ju volá k sebe. Hľadala byť naozaj šťastnou a stala sa ňou, keď našla Ježiša a prijala Ho za svojho osobného Pána a Spasiteľa, skutočne šťastnou. Radí všetkým, aby Ho prijali tiež. Medzitým po Hlavnej a okolitých uliciach mladí z cirkvi rozdávali letáčky o akcii a pozývajú okoloidúcich aj na utorkovú večernú akciu do kultúrneho strediska.

Po chválach sa slova ujíma pastor, stojac na pódiu vyznáva, že má chuť žiť a pridáva sa k chválam, radostne oslavujúc nášho Pána : „Hallelujah,

sláva Ti Ježiš! Z reproduktorov sa ozývajú jeho slová, ktoré všetkým „dávajú na známosť“, že pred dvetisíc rokmi jeden muž zomieral za nás, lebo nás veľmi miloval. Bol to Syn Boží a sám Boh Ho poslal na túto Zem, lebo Boh chcel byť naším láskavým Otcom. Je na každom jednom človeku, aby sa rozhodol a dnes večer Ho prijal za Pána. Lebo on zmení tomu, kto po tom túži. On je tu a možno už niekto aj cíti Jeho dotyk, pretože Ježiš chce s nami hovoriť. „Nebráň sa Jeho láske, On chce od teba počuť Hallelujah! Dnes je tu mocná explózia Lásky. V Biblii je veľa príbehov ľudí, ktorí boli nešťastní, ale keď stretli Ježiša, všetko sa v ich živote zmenilo.“ Medzičasom sa tu rozprálo, no zostalo tu ešte veľa vytrvalcov, ktorí napriek neprijemným dažďovým kvapkám zostali a s napätím počúvajú pastorovu kázeň. Dozvedajú sa ďalej, že Ježiš stojí v tejto chvíli pred dverami ich sŕdc a klope na ne, aby mohol vojsť, len

otvoriť Mu musí každý sám. Že ešte v ich živote nebolo krajšie miesto ako je toto námestíčko, lebo dnes je tu Ježiš, ktorý dával svoj život za každého človeka, aby bol odstránený duchovný neviditeľný múr, čo stojí medzi Bohom a človekom. A ten múr sa odstráni tak, že prideme k Ježišovi v duchovnej úrovni a povieme: „Ježiš viem, čo sa udialo na kríži, zomrel si za moje hriechy a žiješ.“ Ježiš na naše pozvanie vojde a zaplní nás fontána Božej lásky- explózia lásky a porozumieme, že môžeme víťaziť, zdolávať problémy v živote nie vlastnou silou, ale mocou nášho Pána Ježiša Krista. On dnes robí to isté, čo pred dvetisíc rokmi. Pozná nás podľa mena, odpustí nám, oslobodí nás, dá život plný radosti, lebo má k tomu moc. Ešte nikdy nebola lepšia správa na tomto námestí ako : „Ježiš žije, Ježiš porazil smrť a chce žiť s tebou. Ak Ho chceš prijať a vpustiš Ho svojho srdca, bude ťa chrániť a nebudeš viac

prehrávať. Pod' dnes k Ježišovi.“ Na túto výzvu prichádzajú dvaja muži a tri ženy pred pódium a s veľkou vážnosťou sa modlia s pastorom modlitbu na prijatia Ježiša Krista za svojho Spasiteľa. Hallelujah! Hneď nato sa rozlieha po námestí veľký potlesk pre Ježiša. Medzitým pomaly ustáva i dážď a pred pódium stoja

vyrážame autami naspäť do Michaloviec, aby sme sa stretli so skalnými tunajšími súrodencami, ale s tými novými, ktorí v sobotu na poulicnej evanjelizácii prijali za svojho osobného Spasiteľa nášho Pána – Ježiša. A už nás očakávajú aj na chodbe pred sálou, kde mávame obvykle naše Bohoslužobné stretnutia

napísané: Boh povedal a stalo sa. Dnes sa tu niečo udeje, Boh chce konať v tvojom i v mojom živote. V sobotu tu boli úžasné dotyky a budú sa tu i v budúcnosti v Michalovciach diať veľké veci. Nič a nikto nedokázal a nedokáže odstrániť problémy len Ježiš Kristus. On pozerá do tvojho srdca, všetko vidí a hovorí – neboj sa!



Hlavnou ulicou sa nesú nádherné melódie pre Boha

ľudia, ktorí si prišli dnes po uzdravenie. Pani Gabriela, Viera, Valéria, Berta a mladý chlapec zažívajú Boží zásah do svojho problému a uzdravené majú rameno, nohu, bedrový kĺb, miznú bolesti a cítia nádhorne príjemné teplo, ktorým ich naplňa Pánov dotyk. Vďaka Bohu za tých päť ľudí, ktorí otvorili dnes večer svoje srdcia pre Ježiša. A Boh chce, aby takýchto ľudí bolo veľa, aby mnohí spoznali, že On dokáže a chce odstrániť „vrchy“ problémov z našich životov, On chce premeniť náš život, aby bol ako nádherná prechádzka. Nik nie je taký mocný a zároveň milujúci ako Ježiš, je plný lásky a odpustenia. Pastor sa lúči a vyzve ešte na záver tých, ktorí zostali aj napriek dažďu do konca, aby povedali: Ježišovi sláva! Po skončení evanjelizačnej akcie odchádzame domov a tešíme sa na ďalšie aktivity naplánované na začiatok budúceho týždňa. Je utorok 30.6.2009 a my

spojené s chválami a kázňou, tunajší naši a aj tí novoprijatí zo soboty. Po krátkej príprave začína večer, ktorý nám opäť donesie niečo nové, lebo náš dobrý, darov plný, nebeský Otecko nás vždy niečím novým prekvapí a obdaruje. A to stojí za to! Hallelujah! Dnes večer víta všetkých v sále brat starší Robi, oboznámi nás s programom večera a naše Chvály už spúšťajú vlnu osláv nášho Pána. I dnes má Ježiš pre nás pripravené nové veci. Budúcnosť prichádza a pre nás začína úplne nový život. Obzvlášť pre tých, ktorí s Pánom začali svoj nový život v sobotu, keď Mu odovzdali svoje životy a svoju budúcnosť do Jeho láskavých rúk. Oni už dnes tiež vedia, čo my sme vedeli skôr, že všetky problémy človeka, vie odstrániť len ten, ktorý porazil smrť, a to náš Pán Ježiš Kristus. On smrti povedal STOP! Pastor už začal svoju kázeň a pokračuje. V Božom slove je

„Ale hľadajte kráľovstvo Božie, a to všetko vám bude pridané. Neboj sa, malé stádečko! Lebo sa zaľúbilo vášmu Otcovi dať vám kráľovstvo!“ (Lk 12.31,32)

Bohu sa zaľúbilo dať ti kráľovstvo. Všetci na teba zabudli, ale Ježiš nie. On porazil smrť a tá musí utekať preč! Ježiš Kristus sa nebal smrti, On vstal z mŕtvych a žije, vidí teba i mňa. Božia správa pre teba je napísaná v Božom Slove, že všetko, čo Ježiš Kristus urobil, urobil, urobil kvôli tebe, kvôli mne. On nemal žiadny hriech, napriek tomu narodil sa na tento svet, zbral na seba naše prestúpenia – moje, tvoje hriechy a choroby, on ich niesol, bol strápený, aby si ty nebol, zbral na seba koreň

problémov, a to všetko preto, lebo ťa tak veľmi miluje. Išiel kvôli tebe, kvôli nám na kríž, zvíťazil nad smrťou, smrť Ho nemohla poraziť. (Iz.53 kap.) Raduj sa, lebo i dnes večer budeš uzdravený, zažiješ jeho dotyky a keď si Ho prijal, začal sa v tebe nový život, máš večný život a prešiel si zo smrti do života, ak v Ježiša veríš.

„Ameň, ameň vám hovorím, že ten, kto čuje moje slovo a verí tomu, ktorý ma poslal, má večný život a neprijde na súd, ale prešiel zo smrti do života.“ (Ján 5.24)

Ak si teda prijal Ježiša, už viac nekraluje v tvojom živote hriech, smrť, choroby, ale v tebe už je moc víťazstva, požehnanie, zdravie. Nie preto prídeš do neba, že si bol dobrý, že si sa modlil, atď., ale pred „Bránami nebies“ smelo povieš: Ja som prijal Ježiša za svojho Pána Spasiteľa, On zaplatil za mňa. Prijmú ťa, pretože to je



Explózia Lásky na Hlavnej ulici v Michalovciach

tvoja vstupenka do Neba. Hallelujah! Vďaka a ešte raz vďaka Mu za to, my nič nemôžeme urobiť, len Mu byť nekonečne vďační, verím, že to každý jeden sme. Hallelujah!

Po množstve krásnych a veľmi osočných pastorových myšlienkach a slovách podložených Božím Slovom na dnešnej kázni, vieme všetci, že Ježiš Kristus je vždy pripravený dávať nám nové dobré veci do života. Nielen v Michalovciach, ale i v Košiciach a v každom meste, kde má Pán pripravených ľudí počuť Jeho Slovo. A my pôjdeme a budeme smelo a nebojácne kázať Kristovo evanjelium, tak ako nás k tomu povzbudzuje aj Božie Slovo.

„... Neboj sa, ale hovor a nemlč, lebo ja som s tebou, a nikto nesiahne na teba, aby ti zle urobil, pretože mám mnoho ľudu v tomto meste.“ (Sk. 18.9)

I v dnešný večer boli takí, ktorí potrebovali momentálny zásah Boží

do svojej situácie, a tak si donášajú Boží dotyk. Napríklad, pani Gabriela, ktorá vyznáva, že po sobotňajšom zázračnom uzdravení sa až do rána cítila dobre a nemala žiadne bolesti, čo predtým nebolo. Aj dnes prišla bez užitia tablety a i tie bolesti, ktoré sa ešte snažili ozývať po modlitbe, úplne odišli a veľmi ďakuje Ježišovi. Dnes večer doniesla i svojho syna na modlitbu a verí, že odteraz sa v živote mení všetko k lepšiemu, lebo mala obrovské problémy a nemal jej kto pomôcť a je rada, že prišla na akciu, počula o tom, že Pán Ježiš jej dokáže pomôcť, zverila sa Mu so všetkým a domov odchádza s tým, že Pán už začal konať v jej živote a isto s tým bude pokračovať. Hallelujah! Vďaka Pánovi za takéto zázraky! Ďalšia, pani Viera, vydáva svedectvo, že po sobotňajšej modlitbe je uzdravená, prestali jej bolesti, ba ešte aj rukou, ktorá ju predtým veľmi bolela, vie

otáčať. Tiež ďakuje nahlas Ježišovi. Hallelujah!

A aby pani Gabriela dokázala, že Pán naozaj zasiahol do jej problému, i keď je po operácii bedrového kĺbu, pobehuje po pódiu hore dole, robí drepy a ukazuje, ako jej dorástla noha. A vidieť na nej, aká je za to všetko Pánovi vďačná.

Nečakajú ani ostatní a hrnú sa na vydávať svedectvo o svojich zážitkoch dnes večer. Pani Valéria prišla po nové požehnanie a hovorí, že od soboty sa cíti už len dobre. I ostatné sestry vyznávajú, že boli dnes večer uzdravené a my všetci v sále sa radujeme spolu s nimi a chválime nášho Pána chválami. Lúčime sa s Michalovcami a tešíme sa nové stretnutia s Ježišom na tejto pôde i na nové veci od Neho. Hallelujah!

Ing. Oľivia Illárová